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UDRUŽENJE RODITELJI iz Podgorice prikupilo je preko tri hiljade potpisa građana iz cijele Crne Gore za peticiju kojom traži
izgradnju novih vrtića i/ili dogradnju postojećih. Akciju su podržale i pojedine javne predškolske ustanove i škole, kao i Unija
slobodnih sindikata.
Prošle sedmice smo upravama nekoliko javnih predškolskih ustanova u Crnoj Gori zatražili da postave poster o peticiji na
vrtićkim jedinicama što su neke od njih već i uradile i to u Budvi, Herceg Novom i Tivtu, a pojedine su najavile odgovore
narednih dana, saopšteno je iz Udruženja Roditelji uz podatak da su vrtići u glavnom gradu Crne Gore najprebukiraniji.
Udruženje Roditelji nastoji da što veći broj roditelja dobije informaciju o tome i da od nadležnih zatraži "rješavanje problema
prebukiranosti koji je dostigao nevjerovatne razmjere i koji ugrožava zdravlje djece i usložnjava posao i odgovornost
vaspitača koji sa njima borave u ogromnim grupama".
Udruženje Roditelji je iskoristilo mogućnost podnošenja elektronske peticije Ministarstvu prosvjete, koja je dio novog
vladinog servisa Glas građana, a biće aktivna do 11. decembra do kada treba da se prikupi šest hijada potpisa.

FUDBALERI reprezentacije Crne Gore pobijedili su reprezentaciju San Marina rezultatom 3:0 i kraj godine dočekaće na
prvom mjestu u grupi na kvalifikacijama za Svjetsko prvenstvo u Brazilu.
Stručnjaci objašnjavaju da, iako Englezi tek treba da osvoje nova tri boda sa San Marinom, a Poljaci i Ukrajinci svih šest,
prvo mjesto uoči raspleta kvalifikacija u 2013. ima snažan psihološki efekat i veliki je podstrek da Crna Gora istraje do
kraja u velikoj borbi borbi za Brazil, zemlju fudbala.
"Ispunili smo cilj, prvi smo u grupi, zaokružili smo godinu pobjedom i sada do marta možemo malo i da odmorimo. Do
tada će sve biti dobro, onda ćemo vidjeti. Prvi naredni meč igramo sa Moldavijom, o preostalim rivalima ne razmišljamo,
biće prostora i za njih" rekao je selektor Branko Brnović.

MINUS
NOVOGRADNJA u Crnoj Gori uglavnom podrazumijeva da se ne zna kako je nešto sagrađeno.Tu priču aktuelizovali su ovih
dana zemljotresi."Ne daj Bože da zadrma neki jači zemljotres, da neko strada i padne veći broj objekata, tek bi tada ušlo u
analizu šta se i kako radi, umjesto da se to radi sada", upozorio je predsjednik Inženjerske komore Ljubo Dušanov
Stjepčević.
Prema njegovoj ocjeni, na velikom broju objekata u Podgorici nije ispoštovana planska dokumentacija i ima propusta u
gradnji u vezi sa seizmičkim standardima. Ljudi ne znaju koliko su sigurni objekti u kojima žive. "Nadzorni organ umjesto
da štiti interes investitora kroz kvalitet radova, on im štiti interes kako bi potrošili manje novca", rekao je Stjepčević
Direktor Seizmološkog zavoda Crne Gore dr Branislav Glavatović takođe je ukazao na veliki broj novoizgrađenih objekata
"među kojima se svakako provuče i neki koji nije kvalitetan, što pokazuju nalazi sa terena".

"DRUGOVI" su jedanaestogodišnjeg L. K., učenika sedmog razreda bjelopoljske Osnovne škole Nedakusi, bacilli na
beton. Nekoliko đaka devetog razreda, tokom školskog odmora, uhvatili su L. K. između sebe i nekoliko puta bacali ga uvis.
U jednom momentu, grupa dječaka se razmakla, a L. K. je svom silinom tresnuo o beton.
Dječak je tri dana bio u bolnici, još ne može u školu.
Majka povrijeđenog dječaka kazala je Vijestima da su im u školi savjetovali da ne pričaju o incidentu, jer će na taj način spasiti
djecu da ne budu istjerana iz škole. Rekla je da je sa suprugom razgovarala sa direktorom škole i nekoliko nastavnika, koji
krivicu svaljuju na đake koji su se grubo šalili.
Ðaci devetog razreda imaju petnaestak godina. U tom uzrastu ljudska bića uobičajenih mentalnih sposobnosti morala bi
znati da se bacanjem na beton bačeni može ubiti.
Kao što su nadležni dosad morali uočiti da borba protiv nasilja u školama pomoću povremenih kampanja-	ne da je rezultate.
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